

9/30

星期三

责编:张本甫 美编:江佳 ■ 组版:黄伟

# 生活苏州

民生为本 民利至上

24小时读者热线  
96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

共和国,生日快乐!

## 为参加阅兵,他推迟了婚礼

明天,来自驻苏某部的王磊,将站在天安门城楼对面国旗的正下方,与来自全军1300多名“共和国的礼乐之兵”,共同奏响雄壮的《义勇军进行曲》。为了能够参加这次阅兵,他甚至推迟了定在今年6月份举行的婚礼。

10年前,石磊是个人伍不满一年的新兵,那年国庆大阅兵,他抱着小号盯着电视机屏幕,心想什么时候自己也能成为国庆阅兵联合军乐团中的一员?这个看来遥不可及的梦,竟在10年后的

今天实现了。今年3月份,解放军军乐团团长和首都国庆阅兵联合军乐团总指挥来到驻苏某部,挑选部分人员参加国庆阅兵联合军乐团演奏。石磊和妻子范丽娜早已领了结婚证,婚纱照也拍好了,“请柬都发出去了。”王磊和妻子把日子定在6月12日这一天,父母在老家连云港把酒店都订好了,婚前的各项准备工作基本就绪,就待手牵手走进礼堂的一刻了。

但是为了能参加这次大阅兵,石磊连想都没想就开始准备,结婚的事却只字未提。“婚期可以推迟,但能参加国庆阅兵,是我上辈子修来的福气,况且我是军人,这也是我义不容辞的义务和责任!”每次队员们说起这事时,王磊总是笑眯眯地回答。妻子范丽娜得知情况后,一个人抱着枕头哭了一天。但伤心归伤心,对他赴京参加国庆阅兵却很支持。“参加国庆阅兵是人生的光荣,作为一名基层军乐队的干部,能到北京参加国庆阅兵是何等荣耀的事呀,婚礼等他回来再举行也不迟!”

毛秀国 李胜华

### 五星红旗 “红”遍苏城

明天就是国庆节了,这两天苏州的节日氛围越来越浓。昨天在该市大街小巷,随处可见鲜艳的五星红旗迎风飘扬,国旗已成为时下苏州最畅销的商品。

昨天在养育巷,间隔五六米就能看到一面国旗,而在苏州市区的凤凰街、西中市等处也是国旗招展,大家纷纷借此表达对祖国的热爱。在一家大型文化用品店,四五个市民正排队购买国旗。据该店老板介绍,和往年同期相比,今年该店国旗销售量翻了好几番。该店为此还特地开辟了国旗销售专区。“原计划一个月才能售完的货,不到一周就卖光了。”在各种型号的国旗中,4号、5号等中等大小的国旗销量最好。

何寅平 文/摄



### 国庆严查娱乐服务场所价格欺诈 情节严重者将被吊销执照

昨天,苏州市物价局发布了《关于进一步规范国庆期间娱乐服务场所经营行为的通知》。该《通知》明确指出,娱乐服务场所经营者违反明码标价规定的,责令改正,没收违法所得,可以并处5000元以下的罚款;经营者利用虚假的或者使人误解的价格手段,进行价格欺诈情节严重的,责令停业整顿,或者由工商管理机关吊销营业执照。

据介绍,凡在苏州市区经营餐饮(中餐、西餐、快餐、火锅等)、娱乐(歌厅、卡拉OK厅、舞厅等)、酒吧(酒吧、酒廊、迪吧等)、咖啡(咖啡馆、咖啡厅、西餐咖啡等)、

茶楼(茶楼、茶馆、茶室、茶座、茶吧等)、休闲场所(浴场、足浴、会所、推拿中心等)等娱乐服务场所均适用该《通知》。

《通知》要求,娱乐服务场所的经营者必须使用当地政府价格主管部门监制的价目表、价目牌、价目册、标价签等规范标价载体(以下简称价目表),做到价签价目齐全、标价内容真实明确、字迹清晰、货签对位、标识醒目。价目表必须在收费处和消费场所显著位置公示,事先告知消费者选择消费项目的价格及相关内容。一项服务可分解为多个项目和标准的,经营者应当明确标示每一个

陈泓江

### 拙政园:游园也能看阅兵直播

黄金周即将开始,苏州各大景点都投入备战状态,除了花艺展、戏曲展等主题活动为各景点拉动人气外,景点悉心为游客准备的服务也处处体现着“贴心”二字。

昨天下午,虎丘山风景区的工作人员介绍,为了迎

战黄金周,虎丘北门停车位扩容工作已经按时完成,280个全新的车位将虎丘景区的车位提升至800个,有效缓解了停车压力,减少了游客停车的烦恼。

拙政园是城区人气最旺的景点之一,其管理处工作

项目和标准,禁止混合标价或捆绑销售。娱乐服务场所经营者不得在标价之外加价出售商品或提供服务,不得收取任何未标明的费用。

娱乐服务场所经营者违反明码标价规定的,责令改正,没收违法所得,可以并处5000元以下的罚款;经营者利用虚假的或者使人误解的价格手段,进行价格欺诈的,责令改正,没收违法所得,可以并处违法所得5倍以下罚款;没有违法所得的,给予警告,可以并处5万元以上50万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,或者由工商管理机关吊销营业执照。

陈泓江

人员昨日告诉笔者,他们已购置一台全新的液晶电视,要放置在公园中心,为的是让十月一日游览拙政园的游客能够看到国庆大阅兵。该工作人员说,这样做也是为了让游客在出门游玩的时候不留任何遗憾。

王玲玲



今天阴有小雨  
气温仍旧不高

这两天,苏州一直以阴天为主,有时有小雨飘落,气温也不高,早晚凉爽,中午前后不怎么热,总体感觉很舒适。就拿昨天来说,早上天气就阴沉沉的,感觉像是要下雨的样子,出门能感到明显的凉意,太阳一整天都没有露脸,白天气温上升缓慢,最高气温也不过24.9℃,这对上班的市民来说还是比较有利的。根据苏州市气象台预测,今天阴,有时有小雨,东北风4-5级,最低气温21℃,最高气温26℃;明天阵雨转阴,东北风3-4级,最低气温20℃,最高气温27℃。赵沈宇

今日周边城市天气:

常熟:小雨,东北风4-5级,气温20-28℃。

太仓:小雨,西北风4-5级,气温20-25℃。

吴江:阵雨转阴,东风3-4级,气温20-27℃。

昆山:小雨转阴,东北风3-4级,气温22-27℃。

张家港:阵雨转阴,东风3-4级,气温20-26℃。

上海:多云到阴,局部地区有阵雨,东北风4-5级,气温21-26℃。



提醒

盗窃警情回落  
“两抢”有所上升

上周,苏州全市社会面治安秩序良好,各级指挥中心接到群众各类报警求助119722起,较前一周有所下降。通过接处警和各巡防力量快速反应,全市共抓获各类违法犯罪嫌疑人435名。

从上一周接处警数据来看,市区两抢警情有所上升。飞车抢夺警情呈现反弹苗头,并有由外围城区向中心城区转移的趋势。此外,市区火车站附近还出现疑似醉驾抢劫的警情。随着国庆临近,市民在外乘车时应注意不要乱吃陌生人的饮料、香烟等食品,提高警惕,加强自身防范。目前,警方已组织警力在车站、商业区、旅游景点等重点区域开展武装巡逻工作,保障市民出行安全。

王彪

### 园区文化馆有儿童系列活动

苏州工业园区的文化新阵地——工业园区文化馆在昨天精彩绽放,国庆期间市民又多了一个好去处,新文化馆还准备了很多活动,为国庆长假增添了浓浓的欢乐气氛。

工业园区文化馆坐落于金鸡湖畔的苏州科技文化艺

吴皆与



### 鲜花扮靓苏城

“看,这些花多美啊!”昨天,在苏城的大街小巷上,许多事业单位和商家、市民为了表达自己的喜悦之情,纷纷挂起了大红灯笼。同时,闹市区的主要干道也被鲜花装扮得色彩斑斓,成为秋日里一道靓丽的风景线。

王伟 摄

10月6日  
有哮喘健康讲座

又到了桂花飘香的季节,这也是哮喘病多发的季节,为了普及哮喘防治知识,苏州市立医院东区将在10月6日上午8:30举办支气管哮喘免费讲座,主讲人为儿科薛雪副主任医师和徐亮主治医师,地点在市立医院东区内科楼三楼。感兴趣的市民可以在10月1日提前到儿科门诊徐亮医师处预约登记,联系电话:62364109。

杜焕艳 李胜华